

列车出轨!

阿根廷一城铁列车撞上站台出轨 近百人受伤

员在城铁事故现场救援 (新华社/美联)
十九日,在布宜诺斯艾利斯,警察和消防



□新华社供本报特稿

一辆城铁列车19日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯一座车站撞上站台并出轨,致近百人受伤。这座车站去年发生类似事故,超过50人遇难。

当地时间19日7时25分许,这辆列车驶入布宜诺斯艾利斯的萨维托城铁线第11区车站,径直撞向铁轨尽头的缓冲装置。多节车厢出轨,翻到站台上。美联社记者描述,巨大的液压缓冲器一头嵌入车厢,另一头被撞倒到站台上。

当地医疗部门官员格拉谢拉·雷博说,99人因车祸送医治疗。阿根廷安全国务秘书塞尔希奥·贝尔尼说,现阶段没有人员死亡报告,伤员没有生命危险,其中5人骨折。一些在站台上候车的乘客遭车窗碎玻璃划伤。

事故原因不明。一些乘客回忆,列车在先前数个车站似乎出现刹车问题。

乘客拉米雷斯说,列车在多个车站没有及时停下,而是冲出一段距离,司机不得不倒车,开门让乘客下车。在经过一个车站时,司机完全没有停车。

另一名乘客说,经过两个车站时,列车看似刹车出现问题。大家想起去年的事故,神情紧张。

出事后,乘客把怒火发泄到司机胡利奥·

这起事故与同一车站先前发生的致命事故如出一辙。去年2月22日,一辆列车撞上铁轨尽头的缓冲器并出轨,致51人死亡,大约700人受伤。今年6月,在另一座车站,一辆进站列车撞上一辆停在站内的列车,导致3人死亡,大约150人受伤。

阿根廷当局说,19日是周末,乘客比平时少,这是没有造成严重伤亡的原因之一。

阿根廷首都及附近区域运行的城铁系统大多数是20世纪90年代初建成的,近年来由于投入不足缺乏维护,设备严重老化。

百人受伤。这座车站去年发生类似事故,超过50人遇难。

列车司机遭乘客围攻,已经被警方拘留。

现场一片混乱。一些乘客困在车厢里,由消防队员救出;另一些乘客砸破车窗玻璃逃生。当局出动大约30辆救护车和两架直升机转运伤员。

乘客豪尔赫·拉米雷斯坐在第二节车厢。他告诉美联社记者:“我看见一些人受伤,听见大家叫喊。一些人摔倒在车厢地板上。第一节车厢的乘客压在一起。”

马克西·哈克特在车站卖热狗。他回忆道:“车没有停,接着脱轨,撞上站台的天花板后才停下。现场升起一股浓烟,我们都跑过去帮忙救人。”

贝尼特斯身上,围住车头,高喊“杀人犯”。警方带走并拘留了司机,司机受轻伤。

司机工会说,贝尼特斯现年45岁,驾驶经验丰富。

运输部部长弗洛伦西奥·兰达佐说,交班记录显示,贝尼特斯出车前通过了酒精测试。

当地《号角报》援引兰达佐的话报道,事发后,贝尼特斯取走车内视频监控系统的硬盘,被警方发现。

去年2月发生严重伤亡事故后,政府决定更新改造城铁系统。今年年初,总统克里斯蒂娜·费尔南德斯宣布投资10亿美元,更新萨维托城铁线和米特雷城铁系统,这是阿根廷近60年来规模最大的城铁投资项目。

除升级硬件,当局也强化“软件”安全管理。在今年6月发生事故后,当局在列车内安装摄像头,监控司机工作情况,发现不少问题。

运输部部长兰达佐先前说,监控画面显示,一些司机在驾驶时打瞌睡,接打或浏览手机。有时,司机的双手甚至完全脱离操控设备。

飞机失事!

比利时一飞机空中机翼折断坠毁,11人遇难



19日,在比利时内尔蒙市附近,救援人员在坠机现场工作 (新华社/美联)

□据新华社布鲁塞尔10月19日电(记者 姜岩刘畅)

当地时间19日下午,一架搭载10名跳伞爱好者的轻型飞机起飞后不久机翼折断并坠毁,机上包括飞行员在内的11人全都遇难。

这架瑞士制造的“皮拉图斯”PC-6型轻型飞机当天下午从比利时那慕尔市附近一个小机场起飞。

内尔蒙市市长让-克劳德·尼霍尔告诉法新社记者,起飞大约10分钟后,飞机坠落在内尔蒙市附近一个村庄的田地中,距离最近的农家大约250米,机上无人生还。地面人员没有伤亡。

多名目击者描述,这架飞机右侧机翼在空中折断,继而机头向下,呈螺旋状坠毁。

尼霍尔说,这是比利时近20年来发生的最大的一起空难。遇难的11人均为比利时人,除了飞行员外,其余10人是当地一家跳伞俱乐部的成员,包括一名女士。这9名男士计划以跳伞形式为这名女士庆祝40岁生日。这是这名女士第一次乘飞机跳伞,但其他9名男性跳伞者经验丰富。

按计划,这10名跳伞者跳伞前要相互连接在一起,以便跳伞后在空中形成一个圆环,然后打开降落伞落地。不幸的是,他们在飞机出事前已经连接在一起,使得他们跳伞逃生的难度大大增加。

尼霍尔说,在地面发现3具降落伞,呈打开状态,显示一些人当时试图跳出机舱逃生,但没有成功。一名目击者告诉卢森堡广播电视台记者,他“没看见任何人打开降落伞逃生”。

跳伞俱乐部主管尼古拉·赫尔曼告诉记者,飞机飞行高度可能为3000米,急剧坠落时产生的强大力量使乘员难以跳出机舱。

尼霍尔19日晚在事故现场表示,事故原因正在调查中,飞机出现机械故障的可能性较大,但也无法排除人为因素。

当晚,比利时国王菲利普、首相迪吕波均到失事现场哀悼遇难者并慰问遇难者家属。

2002年6月,在比利时汤普鲁机场附近也发生过一起类似事故。当时一架载有10名跳伞爱好者的轻型飞机发生事故,造成1人遇难,10人受伤。

列车撞停

围攻司机

事故多发

洛阳网 www.lyd.com.cn
买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值